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Llamado a Concurso Abierto Externo 

 Cobertura de necesidades de Personal en Correo Uruguayo

ETAPA II: POSTULANTES EN LISTA: MONTEVIDEO Y CANELONES (CD 1)
PRESENTACIÓN DOCUMENTACIÓN
PERFILES:
CARTERO MOTORIZADO

DISTRIBUCIÓN
Correo Uruguayo pone en conocimiento de los inscriptos al Llamado a Concurso Abierto Externo para: 1) Cartero Motorizado y 2) Distribución, EXCLUSIVAMENTE de la Circunscripción Departamental 1: Montevideo y Canelones, que se encuentran en los LISTADOS UNICOS siguientes: 
PERFIL CARTERO MOTORIZADO – MONTEVIDEO – CANELONES (CD 1)

1  100 primeros postulantes del listado general  

2  47 postulantes del listado Vínculos No Funcionales 
3  5 primeros postulantes del listado Ley N° 19.122 (Afrodescendencia)
PERFIL DISTRIBUCIÓN – MONTEVIDEO – CANELONES (CD 1) 
1  100 primeros postulantes del listado general  

2  90 postulantes del listado Vínculos No Funcionales 
3  11 primeros postulantes del listado Ley N° 18.651 (Discapacidad)
4  24 primeros postulantes del listado Ley N° 19.122 (Afrodescendencia)
Que deberán presentar ante Correo Uruguayo los siguientes documentos:
1.- Sobre  Manila (A4) con Carátula Predeterminada que deberá ser completada en su totalidad, impresa y adherida al frente del Sobre previo a su presentación en forma personal o envío por correspondencia. 
Aclaración: el Postulante deberá traer/enviar tantos Sobres con su carátula y documentación correspondiente, como perfiles haya quedado notificado; de forma tal que si presenta en un perfil y no en otro, se considerará cumplida la etapa exclusivamente en aquel perfil en el que acreditó los requisitos documentales completos. 

2.- Contenido de cada Sobre (documentos originales o copias):
· Hoja de Vida 

· Constancia culminación Ciclo Básico (culminación Primaria para Vínculos No Funcionales)

· Carné Salud (mínimo 1 año vigencia)

· Constancia Policial residencia (Constancia de residencia Policial)
· Jura de la Bandera 
· Cédula de Identidad vigente

· Certificado o Constancia de Inicio del Trámite del Certificado de Buena Conducta

· Libreta birodado (exclusivamente Perfil Cartero Motorizado). De no poseerla en este momento plazo final: Etapa IV entrevista.
· Constancia Inscripción CNHD (Comisión Nacional Honoraria de la Discapacidad Ley N°18651 Sobre Protección Integral de Personas con Discapacidad).
Modalidad de Presentación de la Documentación (1+2):
En forma personal:

Concurrir al Edificio Central de Correo Uruguayo – Departamento de Desarrollo RRHH  (Buenos Aires 451 esquina Misiones, 1er Piso): Horario de Atención al Público (Lunes a Viernes): 10:00 a 16:00 horas

Por Correspondencia: 
El/Los Sobre/s Manila cumpliendo los requisitos exigidos, deberá/n  remitirse a la Casilla de Correo 7451 del Departamento de DesarrolloRRHH, desde cualquier ventanilla de Correo Uruguayo del país.
Plazo:
Para la presentación documental se establece un plazo entre el jueves 16 de agosto al viernes 24 de agosto inclusive.

Se deja constancia que: Las acreditaciones que se efectúen en persona deberán hacerse de Lunes a Viernes de 10 a 16 horas, no recibiéndose documentos fuera de ese horario. En determinados días, la Administración podrá entregar números en la hora final de recepción, a efectos de una mejor gestión de presentaciones, de forma tal que quién no posea número no podrá ser atendido ni recepcionada su documentación. Para la acreditación de la documentación completa por correspondencia, se considerará aquella que haya sido impuesta en el horario de atención al público en cualquier ventanilla de Correo Uruguayo, dentro del plazo fijado, siendo responsabilidad del postulante remitente interesarse dentro del  plazo acerca de la presentación en forma de la documentación solicitada.
Importante: 

Se previene que la presentación incompleta en cada perfil al que presenta, o incorrecta, ilegible o fuera del plazo fijado, determinará el NO CUMPLIMIENTO DE LA ETAPA Y POR ENDE QUE EL POSTULANTE QUEDA INDEFECTIBLEMENTE FUERA DEL CONCURSO PARA EL PERFIL RESPECTIVO. 

El postulante tiene la responsabilidad de presentar TODA la documentación requerida, en tiempo y forma, por lo que no se recepcionará documentación parcial ni se validarán presentaciones condicionales y/o sin los recaudos exigidos en los TDR. Esto se aplicará tanto para las presentaciones en plazo, de documentación en forma presencial en oficina o aquella que se efectúe por correspondencia a la casilla de correo especificada. 
El cotejo definitivo de la documentación presentada se realizará por el tribunal respectivo.
Quienes no estén incluídos en los listados únicos publicados para Montevideo/Canelones en los perfiles referidos, NO SE ENCUENTRAN COMPRENDIDOS EN ESTA CONVOCATORIA, POR LO QUE NO DEBERÁN PRESENTAR DOCUMENTACIÓN ALGUNA HASTA EL MOMENTO EN QUE ASÍ LES SEA REQUERIDO, LO QUE SE PUBLICITARÁ EN SU OPORTUNIDAD.

Por Consultas:

Departamento de Desarrollo RRHH de Correo Uruguayo

Buenos Aires 451 esquina Misiones, 1er Piso: Horario de Atención al Público Lunes a Viernes: 10:00 a 16:00 horas

Teléfono 2916.02.00 int. 144-145 en el horario Lunes a Viernes: 10:00 a 16:00 horas

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO

GERENCIA DIVISIÓN RECURSOS HUMANOS

GERENCIA AREA GESTIÓN DEL CAPITAL HUMANO







Departamento de Desarrollo de RRHH
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